
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
คร้ังที่  20/๒๕60  ประจําป  ๒๕60 

วันอังคารที่  3  ตุลาคม ๒๕60  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารวุัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 
7. นายประเสรฐิ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
8. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

9. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

10. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 

11. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
12. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
13. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 

14. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 

15. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
16. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
17. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
18. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
19. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
20. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาท่ี 
21. นางณัฐนันท  บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
22. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
23. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
24. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
25. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
26. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
27. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
28. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
29. จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
30. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
31. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
32. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
33. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
34. นางพัชรินทร  พิมพะจันทร รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
35. นางวัชรี  คําเดช  รก. ผอ.  โรงเรียนเทศบาล 1 
36. นายพัฒพงษ  พัฒนลกัษณ นักพัฒนาชุมชนชํานาญงาน 



- 2  - 

 ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
3. นายสมบัติ  สันคํา  ผจก.สถานธนานุบาล 
4. นายลิขิต              ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง 
5. นายกฤษณะ  จีนซ่ือ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
6. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
7. นางสาคร  แตมแกว หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
8. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
9. นางสาวรัชภรณ  โพธิวิเศษ  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
10. นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
11. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
12. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
13. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง  
14. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
15. นายปญญา  หม่ันผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
16. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
17. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
18. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
19. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
20. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
21. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม 
22. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
23. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 

เร่ิมประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เม่ือท่ีประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งท่ี 20/2560  ประจําป 2560 ในวันท่ี 3  ตุลาคม 2560 

ระเบียบวาระที่ 1 เร่ือง ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   
เร่ืองที่  1   การใชเงินรางวัลบริหารกิจการบานเมืองที่ดี 

นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผมไดไปรับรางวัลบริหารกิจการ
บานเมืองท่ีดีมาแลวยังไงก็ตองขอขอบคุณทานหัวหนาสวนการงานทุกสวนท่ีมีสวนรับผิดชอบในการท่ีทําให
เทศบาลเมืองกาฬสินธุเรามีชื่อเสียงและไดรับรางวัลพรอมกับเงินรางวัล จํานวน 4 ลานบาท  ตอนนี้ไดจัดสรร
โอนมาใหเราเปนท่ีเรียบรอยแลวผมก็อยากใหทุกสํานัก/กองท่ีเสนอโครงการและงบประมาณเขามาแลวตกไป
ตอนท่ีเราพิจารณางบประมาณทําใหบางโครงการบางเรื่องไมไดรับการบรรจุเพราะอาจจะเสี่ยงเปนเหตุใหฝาย
คานเขายกข้ึนมาเพ่ือท่ีจะหาเรื่องไมผานเทศบัญญัติของเรา  ผมก็แจงใหทุกคนในท่ีประชุมไดรวมในความสุขท่ี
จะไดเพราะฉะนั้นก็มอบใหกองวิชาการทําหนังสือไปยังทุกสํานัก/กองวาถาแตละสํานัก/กองอยากจะชดเชย
ซอมแซมหรืออยากไดรับการสนับสนุนอะไรจากเงินรางวัลก็ใหทําเรื่องเขามาหลังจากนั้นเราจะมาประชุม
พิจารณากันอีกครั้งหนึ่ง  คราวนี้เราไมจําเปนจะตองรีบรอนเพราะในหนังสือท่ีเขาแจงมาเรื่องงบประมาณตัวนี ้
เขาบอกวาใหนํามาใชมีวัตถุประสงคเพ่ือแกไขปญหาใหกับพ่ีนองประชาชนและไมตกเปนเงินสะสม  ใหสง
หนังสือรายละเอียดสิ่งท่ีอยากจะรับการสนับสนุนใหกองวิชาการ ภายในวันท่ี 15 ตุลาคม 2560    



- 3  - 

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ    ผอ.สํานักการชาง     เรื่องคาใชจายในการจัดทําอาคารชั่วคราว
ของพอคาแมคาตลาดลาน 1 ใชเงินสวนนี้ใชหรือไมครับ 

นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ใชใชเงินรางวัลนี้ 

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ    ผอ.สํานักการชาง    ตอนนี้แบบและประมาณอาคารเสร็จเรียบรอย
แลวเพียงแตวาจะตองสงใหทางสํานักการคลังจัดซ้ือจัดจางเลยตองใชเวลาอีก 

นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผมวามันอยูท่ีผูรับเหมาเรายังไมสง
พ้ืนท่ีใหผูรับเหมาก็ลงมือทําไมไดอายุสัญญาก็ยังไมเริ่มนับ  ทานไดสงพ้ืนท่ีใหผูรับเหมาแลวรึยัง 

นายจําลอง ศรีนามล    ผอ.สวนบริหารงานคลัง      สัญญาลงนามกันเรียบรอยแลวในสัญญาระบุ
วาผูรับจางจะตองลงมือทํางานถัดจากวันท่ีลงนามในสัญญา  เราลงนามประมาณเดือนท่ีแลวครับ 

นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรายังไมสงพ้ืนท่ีใหผูรับเหมาและ
พอคาแมคาก็ยังขายของอยูยังไมมีความพรอมในการเริ่มงานผูรับเหมาก็เสียเปรียบแบบนี้ก็ไมถูกตอง  ใหไป
ประสานผูรับเหมาใหทําหนังสือมาผมยังไมสงพ้ืนท่ีจนกวาจะเรียบรอย  และการใชเงินรางวัลจะตองมีในแผน
แลวเรามีในแผนรึยังเรื่องท่ีเราจะทําเตนทขายของชั่วคราวใหพอคาแมคาถาไมมีเราตองมาทําการปรับปรุงแผน
ถึงจะทําการจัดซ้ือจัดจางไดเราจะตองปฏิบัติตามแผน   

เร่ืองที่  2    อาคารโรงเรียนผูสูงอายุแหงใหม 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องนี้ก็เก่ียวกับการใชเงินรางวัล
เหมือนกันคือเรื่องโรงเรียนผูสูงอายุของเราตอนนี้ปดแลวและจะไปเปด ในวันท่ี 2 พฤศจิกายน 2560 
เพราะฉะนั้นเรามีเวลาในการปรับปรุงอาคารตกแตงหองในเดือนตุลาคมนี้เทานั้นผมอยากทราบวาใครจะเปน
ผูดูแลอาคารของโรงเรียนผูสูงอายุแหงใหมท่ีวัดใตนี้และวัสดุท่ีเราสั่งมาจะมาถึงวันไหนและใครจะเปนผูเปดหอง
เพ่ือเก็บของจะตองมีผูรับผิดชอบท้ังหมด  ตอนนี้เราเตรียมคนเอาไวทํางานเปนจางเหมาดูแลทําความสะอาด
อาคารโรงเรียนผูสูงอายุหลังนี้งานนี้อาจจะข้ึนกับสํานักการสาธารณสุขหรือกองสวัสดิการสังคมก็ไดและถาใคร
ไดรับผิดชอบก็ตองนําไปจางเหมาในสวนงานจางเหมาของสํานัก/กองตนเองหลังจากนั้นก็ตองดูแลรักษา  และ
ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูพิการและกองทุนจุติสุขาวดีของดารุณีก็จะยายไปอยูอาคารแหงนี้ดวยสรุปวาผมมอบ
อาคารแหงนี้ใหสํานักการสาธารณสุขเปนผูดูแลและใหไปทําความเขาใจกับพระใหดีเพราะอาคารแหงนี้ตั้งอยูใน
วัดใตโพธิ์คํ้า   ถาสํานักการชางปรับปรุงหองและอาคารเรียบรอยแลวใหนํากุญแจมาใหสํานักการสาธารณสุข
เพ่ือท่ีเขาจะไดไปจางเหมาคนเฝาอาคารและมอบหมายหนาท่ีดูแลทําความสะอาดตอไป  และมีงบประมาณท่ี
บรรจุอยูในเทศบัญญัติเก่ียวกับเรื่องการทําปายการเปลี่ยนปายของโรงเรียนเทศบาล 4 หรืออะไรก็ตามท่ี
เก่ียวของกับโรงเรียนผูสูงอายุฝากใหผอ.สวนจําลองดําเนินการจัดซ้ือจัดจางไดเลย  

เร่ืองที่  3    การบุกรุกที่ดินของที่ทําการชุมชน รพช.   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องการบุกรุกท่ีดินของท่ีทําการชุมชน 
รพช.  ประธานหมูไดเงิน จํานวน 5 แสนบาท มาทําโรงน้ําหยอดเหรียญแตไมไดขออนุญาตเราผมเลยไดแจง
ความดําเนินคดีแตสํานักการชางไมไดทําหนังสือไปสั่งรื้อถอนตั้งแตแรกและในขณะท่ีเรื่องยังไมจบก็ยังไป
ดําเนินการกอสรางเพ่ิมเติมอีกจนลุกล้ํามายังลานกีฬาท่ีดินบริเวณนี้เปนท่ีดินของราชพัสดุท่ีเทศบาลขอใชและ
เวลาขอใชท่ีราชพัสดุเราตองระบุวาเราจะขอใชเพ่ือทําอะไรถาเราทําผิดไปจากท่ีขอใชถาเกิดรายไดข้ึนมาก็จะมี
หนังสือมาขอใหเราเปลี่ยนวัตถุประสงคการใชจากท่ีใชฟรีมาเปนขอเชาแทนเพราะวาเอาท่ีของราชพัสดุมาทํา
ประโยชนและก็ไดเงิน  เหมือนกับท่ีประธานหมูเอาท่ีราชพัสดุท่ีเราขอใชฟรีมาทําโรงน้ําหยอดเหรียญทําใหเกิด
มีรายไดแต 
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สํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเราไดทําหนังสือไปแจงราชพัสดุแลววาเปนการทําโดยพลการแลวเทศบาล
กําลังดําเนินการฟองขับไล  นี้คือความเสียหายท่ีเทศบาลไดรับเพราะมีบุคคลท่ีอยากจะทําอะไรแตไมมีการขอ
อนุญาต   

เร่ืองที่  4    เตรียมการปองกันน้ําทวมในอนาคต 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เตรียมการปองกันน้ําทวมในอนาคตน้ํา
ท่ีทวมทุกครั้งจะมี 2 ประเด็น 1.น้ําทวมเนื่องจากรอการระบายเปนปริมาณน้ําฝนในทุกพ้ืนท่ี 2.น้ําทวมท่ีมา
จากอางหวยเก็บน้ําหวยสีทนลนออกมาไหลเขาท่ีบริเวณแกงดอนกลางและมีประมาณมากทําใหลนมาทวมยัง
บานพ่ีนองประชาชน  ผมก็ไดใหจาเอกภราดรไปซ้ือเครื่องวัดปริมาณน้ําฝนมาแลวตัวชี้วัด KPI ของสํานักการ
ชางเก่ียวกับเรื่องการระบายน้ําทวมบอกวา 60 มิลลิเมตร จะระบายเสร็จภายในครึ่งชั่วโมงตอนนี้เรามีปริมาณ
น้ําฝนแลวใหทานทําตัวชี้วัดใหมสงเจาหนาท่ีไปดําเนินการดูตัวชี้วัดและทําการปรับปรุงตัวชี้วัดใหม  ตอนท่ี
เทศบาลเมืองกาฬสินธุเราน้ําทวมชวงท่ีโดนพายุเซินกาถลมปริมาณน้ําฝนอยูท่ี 170 มิลลิเมตร  ผมเตรียมการ
ปองกันไวคือในสวนของการระบายน้ําฝนท่ีไหลไมทันผมขอความรวมมือจากสํานักงานโยธาธิการและผังเมือง
ทําการศึกษาและออกแบบระบบแกไขปญหาน้ําทวมในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุเขาลงมาประชุมประชาคม 2 
– 3 ครั้งแลว  งบประมาณท้ังหมด 250 ลานบาท ก็ถือวาโชคดีท่ีมีการประชุม ครม.สัญจรนายกรัฐมนตรีมา
ประชุม ครม.สัญจรท่ีจังหวัดนครราชสีมาผูวาฯท้ัง 20 จังหวัดก็ตองไปเสนอวาประชาชนของตนเองนั้น
เดือดรอนและตองการแกไขอยางไรจาก ครม.สัญจร และสิ่งท่ีผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุทานสุวิทย คําดี
จะตองเปนโครงการท่ีสมบูรณเรียบรอยมีผลอางอิงทางวิชาการมีการประชาคมเรียบรอยทานผูวาฯเลยไดนํา
โครงการใหญๆเขาไปเสนอขอ 4 โครงการ 1.โครงการปองกันแกไขปญหาน้ําทวมในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
งบประมาณ 250 ลานบาท 2.โครงการเสริมพนังก้ันน้ํา ท่ีอยูในเขตทางหลวงชนบทท่ีก้ันน้ําพาน 3.โครงการท่ี
ไปทําบริเวณอําเภอฆองชัย 4.โครงการท่ีไปทําอยูบริเวณอําเภอรองคํา  เม่ือโครงการปองกันแกไขปญหาน้ํา
ทวมในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเราเปนโครงการท่ีมีความพรอมก็เลยถูกบรรจุใหอยูในรายการอันดับ 1 
แผนป 2562 จํานวน 250 ลานบาท    

เร่ืองที่  5    พิธีถวายดอกไมจันทนงานพระราชพิธีถวายพระเพลิงพระบรมศพ 
     พระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องการประดับและวางดอกดาวเรือง
ดานนอกรอบบริเวณศาลากลางจังหวัดฯตามเสนทางและวงเวียนโปงลางเราจะตองจัดใหแลวเสร็จกอนวันท่ี 
15 ตุลาคม 2560 สวนในบริเวณศาลากลางเปนงานของ อบจ. และงานของสวนราชการ  ทานเลขาอดิศักดิ์
แจงผมมาวาเราจะขนยายไมทันผมเลยคิดวาถาเราอยากขนยายและจัดเรียงใหทันตองแบงงานและมอบหมาย
หนาท่ีกันไปทุกสํานัก/กองทานผอ.ภานุเดชวาอยางไร  

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ    ผอ.สํานักการชาง     อยากขอความรวมมือใหทุกสํานัก/กองมา
ชวยกันขนยายและจัดเรียงดอกดาวเรืองชวยกัน  เพราะกําหนดการนั้นใหแลวเสร็จไมเกิน วันท่ี 15 ตุลาคม 
2560  เพราะสํานักการชางก็รับผิดชอบในเรื่องไฟฟาและเตนทในบริเวณศาลากลางดวยกลัววาจะดําเนินการ
ในเรื่องการขนยายและจัดเรียงดอกดาวเรืองไมทันตามกําหนด 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอความรวมมือทุกสํานัก/กองและคณะ
ครูทุกโรงเรียนในสังกัดของเทศบาลฯใหชวยกันในงานนี้เพราะเปนงานสุดทายท่ีเราจะทําเพ่ือในหลวง รัชกาลท่ี 
9 ของเราได  ฝากทุกทานดวยและมอบใหสํานักการชางแบงพ้ืนท่ีจัดสรรรายการแลวมอบใหทานเลขาฯจากนั้น
ใหทานเลขาฯนําไปแจกจายและประสานทุกสํานัก/กองไดรับผิดชอบชวยกัน  

เร่ืองที่  6    ประชุมปรับปรุงเร่ืองงานบุคคล  
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีหนังสือมาเก่ียวกับเรื่องครูผูดูแลเด็ก
ใหจางเปนภารกิจไดถามีใบวิชาชีพและมีวุฒิการศึกษาตามท่ีเขาตองการผมเลยคิดวาเรานาจะมีการปรับปรุง 
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เปลี่ยนแปลงเก่ียวกับเรื่องงานบุคคลของเรา  ผมอยากฝากงานบุคคลของเราตนปงบประมาณเราควรจะมีการ
ปรับปรุงประชุมคณะกรรมการเก่ียวกับเรื่องงานบุคคลของแตละสํานัก/กองใหมและเสนอข้ึนมาเปดโอกาสให
ทุกสํานัก/กองไดเสนอรวมพิจารณากันและเพ่ือจะชวยพนักงานจางเหมาท่ีดูแลเด็กฯและชวยพนักงานของเรา
ใหรีบดําเนินการตนปงบประมาณไดเลย  

เร่ืองที่  7    ทอดกฐินสามัคคี 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    งานกฐินสามัคคีในเขตเทศบาลเมือง
กาฬสินธุของเรามี 3 วัด ท่ีไมมีตนกฐินไปปก คือ 1.วัดเหนือ 2.วัดชัยสุนทร 3.วัดปาทุงศรีเมือง  ประกาศให
ประชาชนทุกคนมารวมกันเพ่ือทอดกฐินเปนสามัคคีในวันนั้นเพราะฉะนั้นขอเชิญชวนทุกทานไปรวมแรงรวมใจ
ชวยกันไปทําบุญทอดกฐินสามัคคีของท้ัง 3 วัดดวย  สวนเรื่องงานทอดกฐินกรมฯ กฐินพระราชทานมอบทาน
ปลัดเทศบาลเปนผูดูแล 

เร่ืองที่  8    ปฏิบัติหนาที่รักษาการผอ.ของแตละสํานัก/กอง  
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอนนี้ทานผอ.ท้ังหลายเกษียณอายุ
ราชการผมกําลังพิจารณาในเบื้องตนผมจะใหแตละสวนท่ีไมมีผอ.รักษาการกันไปกอนแตถาสํานัก/กองไหน
ตองการตัวชวยผมจะแตงต้ังรองปลัดเทศบาลเขามาชวยดูแล  ในสวนของสํานักการคลัง  สํานักการศึกษา 
สถานธนานุบาลมอบทานรองปลัดประเสริฐเปนผูดูแล  และในสวนของสํานักการสาธารณสุข กองวิชาการฯ 
มอบใหทานรองปลัดอภิวัฒนเปนผูดูแล 

เร่ืองที่  9    แอพพิเคช่ันเทศบาลบริการประชาชน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การใชแอพพิเคชั่นเทศบาลบริการ
ประชาชนเรียบรอยแลวหรือไมแลวมีคนใชแอพพิเคชั่นนี้แลวรึยัง  มอบใหแตละสวนการงานท่ีสามารถเขาไป
บริการประชาชนในแอพพิเคชั่นเตรียมเจาหนาท่ีท่ีรับผิดชอบและลองโพสลองใชงานแอพพิเคชั่นดูและมอบให
กองวิชาการฯประชาสัมพันธใหประชาชนมาโหลดแอพพิเคชั่นเพ่ือใชงาน  จะทําอยางไรใหคนนิยมใช
แอพพิเคชั่นเทศบาลบริการประชาชนไปปรึกษาหารือกันในแตละสํานัก/กองตนเอง  ใหเวลา 1 เดือน ในการ
ทําแอพพิเคชั่นนี้ใหเกิดผลแลวเราจะมาคุยกันอีกครั้ง 

เร่ืองที่  10    แนะนําตัวพนักงานโอนยายมาใหม 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     แนะนําตัวพนักงานใหมท่ีโอนยายมา 

นายศักยภพ  กุลขลา  นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ     สวัสดีครับผมนายศักยภพ  กุลขลา มาจาก
กองการเจาหนาท่ีองคการบริหารสวนจังหวัดปทุมธานีโอนยายมารับราชการเปนพนักงานเทศบาลเมือง
กาฬสินธุในตําแหนงนักจัดการงานท่ัวไปสังกัดสํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 

เร่ืองที่  11    ปฏิทินงานเดือนตุลาคม 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ปฏิทินงานเดือนตุลาคมออกมาแลวจะมี
กิจกรรมสวดมนตทุกวันพระท่ีสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  กีฬาคัดเลือกภาคตะวันออกเฉียงเหนือแขงขัน
ท่ีจังหวัดอุดรธานีและมีการเขาคายเก็บตัว วันท่ี 5 ตุลาคม 2560  และเดินทางไปแขงขัน วันท่ี 10 ตุลาคม 
2560  ประชุมคณะกรรมการสนับสนุนแผนดําเนินการ วันท่ี 19 ตุลาคม 2560 และประชุมคณะกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา วันท่ี 24 ตุลาคม 2560  

เร่ืองที่  12     การประเมินรางวัลพระปกเกลา 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอพูดถึงเรื่องรางวัลพระปกเกลาครั้ง
แรกผมไดรับการประสานงานแจงวาเขาลงพ้ืนท่ีเราแลวเก็บคะแนนไปประเมินในท่ีประชุมคณะกรรมการ
สถาบันพระปกเกลาเห็นวาคะแนนของเทศบาลเมืองกาฬสินธุตกไปประมาณ 1 – 2 คะแนน ไมมาก  ถาเราตก
ก็คือเราจะไดแคเกียรติบัตรทางคณะกรรมการชุดใหญจะไมลงมาประเมิน  แตอยูๆมีหนังสือมาวาสถาบัน
พระปกเกลาจะมา วันท่ี 10 ตุลาคม 2560 คนท่ีจะมาเปนประธานครั้งนี้คือ ดร.โกวิทย พวงงาม  ซ่ึงทานจะ 
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เปนคนท่ีซักถามละเอียดมากเพราะฉะนั้นท้ังนายพัฒพงษ นางสาวพัชรินทร และนางสาวอภิญญาจะตองเตรียม
ตัวใหดีในการท่ีจะนําเสนอและวันนี้เห็นวาทานเพ็ญพรก็ไดมาชี้แนะและซักซอมใหเราตองทําการเตรียมการ
และซักซอมใหดีมีนิทรรศการโชวใหเห็นและมีผลงานท่ีมาเปนอยางไรท่ีจะทําใหเขาใจงายฝากทานผอ.วรวิทย
กําชับ    

นายอภิวัฒน ปะกิทัง     รองปลัดเทศบาล     ไดมีการประชุมคณะทํางานแลว  และทราบขาววาคณะ
อาจารยจะมาพักท่ีโรงแรมริมปาว ในวันท่ี 9 ตุลาคม 2560 และวันท่ี 10 ตุลาคม 2560 เวลา 08.30 น. 
จะเดินทางมาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ในสวนของการเตรียมนิทรรศการผมประสานใหนางเพ็ญประภาและนาง
สาครเปนหลักในการจัดนิทรรศการโดยมีนิทรรศการ 3 เครือขายหลกั  สวนนิทรรศการเสริมขอใหทางโรงเรียน
เขามาชวยจัด 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันท่ี 6 ตุลาคม 2560 ผมอยากนัด
ประชุมท้ัง 3 คน ท่ีมีหนาท่ีในการนําเสนอใหมาทําการเตรียมและซักซอมใหพรอมในการนําเสนอสวนเวลาผม
จะแจงอีกครั้งและถาไดวันและเวลาท่ีแนนอนแลวอยากใหเชิญทานเพ็ญพรมาอีกครั้ง 

เร่ืองที่  13    ขอมูลการขออนุญาตประกอบกิจการโรงแรม 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     สรุปขอมูลการขออนุญาตประกอบ
กิจการโรงแรม  จังหวัดกาฬสินธุมีโรงแรมท่ีไดรับอนุญาตท้ังสิ้น 154 แหง ในป 2560 มีผูยื่นคําขอประกอบ
ธุรกิจโรงแรม จํานวน 25 แหง ผลการดําเนินงานมีดังนี้ 1.สงเรื่องคืนอําเภอเนื่องจากเอกสารหลักฐานไม
ครบถวนพนกําหนด 1 แหง ไดรับอนุญาตประกอบกิจการโรแรมแลวเรียบรอยแลว 14 แหง อีก 10 อยู
ระหวางผูขออนุญาตปรับปรุงแกไขตามท่ีคณะกรรมการกลั่นกรองแนะนําและอยูในระหวางท่ีจังหวัดกําลัง
พิจารณาออกอนุญาตอีก 6 แหง ตอนท่ีประชุมผมไมไดเขาประชุมผมไดมอบใหเจาหนาท่ีเขาประชุมแทนและ
ตอนนี้มีหนังสือมาหานายกฯเรื่องการดําเนินการตามกฎกระทรวงกําหนดลักษณะอาคารประเภทอ่ืนท่ีใช
ประกอบธุรกิจโรงแรม พ.ศ.2559 เรียนนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุอางถึงหนังสือจังหวัดกาฬสินธุดวนท่ีสุด
เนื้อหาในหนังสือบอกวาตามท่ีจังหวัดแจงใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุศึกษากฎกระทรวงกําหนดลักษณะอาคาร
ประเภทอ่ืนท่ีใชประกอบธุรกิจโรงแรม พ.ศ.2559 เพ่ือเปนขอมูลในการใหคําแนะนําผูประกอบการ
ประชาสัมพันธกฎกระทรวงดังกลาวใหผูท่ีสนใจทราบและเชิญชวนผูประกอบการท่ียังไมไดรับใบอนุญาตเปลี่ยน
การใชอาคารมาประกอบธุรกิจโรงแรมดําเนินการขออนุญาตเปลี่ยนการใชอาคารมาประกอบธุรกิจโรงแรม ณ 
องคกรปกครองสวนทองถ่ินท่ีโรงแรมนั้นตั้งอยูและขอใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุรายงานผลการเปลี่ยนการใช
อาคารและลักษณะการกําหนดอาคารประเภทอ่ืนท่ีใชประกอบธุรกิจโรงแรมใหจังหวัดทราบทุก 3 เดือน  โดย
ครั้งแรกรายงานภายในวันท่ี 11 กรกฎาคม 2560  และครั้งตอไปใหรายงานทุกวันท่ี 5 ของเดือนจนกวา
กฎกระทรวงดังกลาวสิ้นผลบังคับใชนั้นกระทรวงมหาดไทยแจงวาเพ่ือใหการดําเนินการตามกฎกระทรวง
ลักษณะอาคารประเภทอ่ืนท่ีใชประกอบธุรกิจโรงแรมเปนไปดวยความเรียบรอยและบังเกิดผลอยางเปนรูปธรรม
มากยิ่งข้ึนจึงขอใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุดําเนินการดังนี้  ท่ีเขาบอกมาแบบนี้ไมทราบวาเราเคยรายงานใหเขา
ทราบหรือไมแตเทาท่ีนายกฯจําไดผมไมเคยไดเซ็นรายงานใหเขาเลยเขาบอกวาการทําหอพักเปนหนาท่ีเราแต
ถาใครทําหอพักแตเก็บรายวันก็ตองใหขออนุญาตโรงแรมและเรื่องนี้ข้ึนอยูกับสํานักการชางของเราท่ีไปประเมิน
ดวย 1.ใหนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุในฐานะเจาพนักงานทองถ่ินตามพระราชบัญญัติควบคุมอาคารได
เรงรัดติดตามและประชาสัมพันธเก่ียวกับการยื่นคําขอดัดแปลงอาคารหรือเปลี่ยนการใชอาคารเปนอาคาร
โรงแรมตอเจาพนักงานทองถ่ินรวมท้ังใหดําเนินการพิจารณาคําขอตามกฎกระทรวงท่ีกําหนดลักษณะอาคารอ่ืน
ท่ีใชประกอบธุรกิจโรงแรมตลอดจนดําเนินการในสวนท่ีเก่ียวของโดยเร็ว 1.2 ใหนําขอมูลอาคารท้ังหมดท่ีไดรับ
รายงานตามแบบ อค.1 มาประมวลผลแลวรายงานผลการดําเนินงานตามแบบรายงานผลการดําเนินการตาม
กฎกระทรวงกําหนดลักษณะอาคารประเภทอ่ืนท่ีใชประกอบธุรกิจโรงแรมใหจังหวัดทราบครั้งแรกภายในวันท่ี 
27 กันยายน 2560 และครั้งตอไปใหรายงานทุกวันท่ี 10 ของเดือน  1.3 แจงรายชื่อผูท่ีรับผิดชอบและ
หมายเลขโทรศัพทมือถือและสํานักงานใหจังหวัดทราบภายในวันท่ี 27 กันยายน 2560 วันนี้วันท่ีเทาไหรแลว 
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ผมก็ยังไมไดเซ็นหนังสือแจงไปเลยหรือวามีคนแจงไปแลว  หนังสือฉบับนี้ลงวันท่ี 26 กันยายน 2560  การท่ีมี
หนังสือมาถึงผมแบบนี้แปลวางานเราบกพรองจึงไดมีหนังสือสงมากําชับ  ผมวาเราหาเวลามาคุยปรึกษาหารือ
กันในสวนของสํานักการชางและกองสวัสดิการฯแลวใหนางสาวณัฐภาสถายทอดใหฟงวาท่ีไดไปประชุมมานั้น
เขาวาอยางไรพาดพิงอะไรถึงเราบาง 

เร่ืองที่  14   การดําเนินงานคณะกรรมการพัฒนาสตรี 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การดําเนินงานคณะกรรมการพัฒนา
สตรีเพ่ือใหการขับเคลื่อนดําเนินงานพัฒนาสตรีเปนไปตามระเบียบแนวทางปฏิบัติจึงขอความรวมมือมายังทาน
พิจารณามอบหมายเจาหนาท่ีผูรับผิดชอบองคกรพัฒนาสตรีมอบกองสวัสดิการสังคมรับผิดชอบและดําเนินการ   

เร่ืองที่  15    สมเด็จพระเจาอยูหัวทรงพระกรุณาโปรดเกลาโปรดกระหมอมเชิญ 
      พระราชกระแสทรงขอบใจ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เชิญพระราชทานกระแสทรงขอบใจ
เรียนนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุตามท่ีสํานักปลัดสํานักนายกรัฐมนตรีโดยสํานักงานคณะกรรมการกระจาย
อํานาจใหแกองคกรปกครองสวนทองถ่ินไดจัดนิทรรศการเฉลิมพระเกียรติชุมชนตนแบบตอยอดความดี ณ พระ
ลานราชวังดุสิตริมทางเดินฝงสนามเสือปา ระหวางวันท่ี 8 – 31 กันยายน 2560 มีองคกรปกครองสวน
ทองถ่ินมารวมนิทรรศการครั้งละ 12 แหง แหงละ 2 สัปดาห ในวันอาทิตยถึงวันศุกรระหวาง เวลา 10.00 – 
20.00 น.  วันเสาร เวลา 10.00 – 22.00 น. และมีการแสดงศิลปวัฒนธรรมพ้ืนท่ีของทองถ่ินในทุกวันเสาร
นั้น  ในการนี้การจัดนิทรรศการไดดําเนินการเสร็จสิ้นเรียบรอยประสบความสําเร็จมีผูสนใจชมจํานวนมากซ่ึง 
อปท.ของทานเปนสวนหนึ่งในการรวมมือท่ีใหเกิดความสําเร็จดังกลาว ท้ังนี้สมเด็จพระเจาอยูหัวทรงพระกรุณา
โปรดเกลาโปรดกระหมอมใหเชิญพระราชกระแสทรงขอบใจ สํานักปลัดสํานักนายกตลอดจนชุมชนตางๆท่ี
มารวมจัดนิทรรศการท่ีไดปฏิบัติงานเปนอยางดีและเปนไปดวยความเรียบรอย จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบและ
สํานักปลัดสํานักนายกขอขอบคุณทานมา ณ โอกาสนี้  นําเอกสารฉบับนี้ไปติดไวท่ีโรงเรียนทุกโรงเรียนท้ัง 4 
โรงในสังกัดของเทศบาลเมืองกาฬสินธุครับ 

เร่ืองที่  16    ขอรับสนับสนุนงบประมาณเพ่ือปฏิบัติโครงการกําจัดสิ่งปฏิกูลมูลฝอย   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอรับสนับสนุนงบประมาณเพ่ือปฏิบัติ
โครงการกําจัดสิ่งปฏิกูลมูลฝอย  ผอ.สวนฯสมชายรีบดําเนินการใหทันและมอบทานผอ.ภานุเดชประสานเรื่อง
แบบ  แจงใหทุกทานทราบวาการขอรับงบประมาณท่ีเราจะมาดําเนินการเรื่องสิ่งแวดลอมเราเคยขอจาก 
สํานักงานนโยบายและแผนทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอมนั้นตอนนี้เราตองขอไปยังกระทรวงมหาดไทย
แทนเพราะกระทรวงมหาดไทยเปนผูนําเรื่องนี้มาดูแลแทนสํานักงานนโยบายและแผนทรัพยากรธรรมชาติและ
สิ่งแวดลอมแลว  

เร่ืองที่  17    การอบรมจัดซื้อจัดจางและระเบียบพัสดุใหม 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผอ.สวนฯจําลองชวงนี้มีคนสนใจและ
กลัวในเรื่องการจัดซ้ือจัดจางและระเบียบพัสดุท่ีออกมาใหมพนักงานของเราไปอบรมบางหรือไม  หรือเราจะ
เชิญวิทยากรมาอบรมพนักงานของเราท่ีสนใจ 

นายจําลอง ศรีนามล ผอ.สวนบริหารงานคลัง    เรียนทานนายกฯในชวงนี้จะมีการอบรมใน
เรื่องนี้คอนขางบอยเพราะฉะนั้นเราควรใหพนักงานของเราไปอบรมกับมหาวิทยาลัยตางๆ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     จริงครับเขาจัดอบรมเรื่องนี้บอย
เพราะฉะนั้นถาใครสนใจใหไปอบรมเพราะผมใหความสําคัญในเรื่องนี้ไมอยากใหเกิดขอผิดพลาด   

เร่ืองที่  18    รายงานการเงิน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องเงินในการประชุมครั้งท่ีผานมาผอ.
สวนฯจําลองแจงผมวาเงินไมเขามาประมาณ 9 ลานบาท  และพอกลางสัปดาหบอกวาเงินยังไมเขาประมาณ 5  
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ลานบาท  และสัปดาหสุดทายแจงผมมาวายังไมเขาเลยเงินจํานวน 5 ลานบาท เราก็เลยเตรียมการกันไววาถา
เงินยังไมเขาเราจะไมจายหนี้ กสท. จํานวน 7 ลานบาท เราก็นาจะประคบประคองไปได  วันท่ี 28 กันยายน 
2560 ผอ.สวนฯจําลองโทรมาหานายกฯแจงวาเงินเขามาแลว จํานวน 7 ลานบาท  ก็แปลวาเกินเปาท่ีเราตั้ง
เอาไวประมาณ 1 – 2 ลานบาท  นั้นก็แปลวาเรื่องการเงินในปงบประมาณท่ีผานมาเราปลอดภัยใหรายงาน
เรื่องการเงินตอครับ 

นางสาวนันทนา   สุเพ็งคําภา     ผอ.สวนพัฒนารายได       เรารับมา 352,570,858.51 บาท 
รายจาย 347,100,000.00 บาท เหลือเงินประมาณ 5 ลานบาท  สรุป ณ วันท่ี 29 กันยายน 2560  
ยอดเงินเรายังไมนิ่งเพราะยังจายของเดือนกันยายนยังไมหมดคือเราเอาเฉพาะยอดท่ีจายแลวจริงๆมาใหด ู  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ในการประชุมครั้งตอไปเรามาฟงกันอีก
วาเงินเราจะตกเปนเงินสะสมจํานวนเทาไหร  ผมไมอยากใหตกเปนเงินสะสม 5 – 6 ลานบาท  มันมากไปอยาง
นอยใหตกเปนเงินสะสมประมาณ 1 - 3 ลานบาท  ถึงจะเรียกวามืออาชีพในการบริหารจัดการเรื่องเงิน 

นายจําลอง ศรีนามล ผอ.สวนบริหารงานคลัง    เรียนทานนายกฯเงินเบี้ยยังชีพท่ีเรารอ  ท่ี
เรายืมเงินสะสมไป จํานวน 7 ลานบาท ในป พ.ศ.2558 – 2559 มาแลวแตยังมาไมหมด  ป พ.ศ.2558 มา
จํานวน  300,000 บาท  ป พ.ศ.2559  มาจํานวน 3,000,000 บาท  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ก็ยังดีท่ีมาครับเพราะปหนาก็อาจจะเขา
มาอีกเพราะในท่ีประชุมคณะกรรมการกระจายอํานาจเขามีวาระเรื่องเบี้ยยังชีพท่ีจายขาดใหกับทองถ่ินเขา
เสนอ  มอบทานผอ.วรวิทยแจงขอบคุณไปท่ีคณะกรรมการกระจายอํานาจวาตามท่ีเทศบาลฯขอใหทานได
ประสานบัดนี้กรมไดสงมอบเงินเบี้ยยังชีพใหเราแลวเปนจํานวนเงินเทานี้แตยังขาดอยูในหนังสือขอบคุณนั้นจะ
แฝงไปดวยการทวงถาม 

เร่ืองที่  19   การจัดงานประเพณีลอยกระทง 
นายกันติพงษ   เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี     งานประเพณีลอยกระทงในปนี้จะจัดข้ึนใน
วันศุกรท่ี 3 พฤศจิกายน 2560 ปกติของทุกปงานประเพณีลอยกระทงของเราจะจัดประมาณ วันท่ี 24 
พฤศจิกายน 2560 แตการประชุมชุมชนของเราจัดปลายเดือนเราจะไดขอสรุปอยางไรในการจัดงานประเพณี
ลอยกระทงกับทางชุมชน 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เราเรียกประชุมชุมชนกลางเดือนได  
เอาเปนวางานในหลวง รัชกาลท่ี 9 เราจะดูความชัดเจนและผมจะเรียกประชุมกรรมการชุมชนเพ่ือแถลงงาน
ของในหลวง รัชกาลท่ี 9 เพราะวาเราตองการมวลชนไปเพ่ือรวมพิธีวางดอกไมจันทนเปาหมายคือ 20,000 
คน  เทศบาลเมืองกาฬสินธุเราจะไดรับผิดชอบจํานวนเทาไหรอยางไรจะมีการประชุมอีกครั้ง  และผมเองก็จะ
เรียกประชุมเพ่ือปรึกษาหารือกับทางกองสวัสดิการอีกครั้งในเรื่องนี ้
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                คร้ังที่ 19/2560 เมื่อวันที่ 19 กันยายน  2560 ประจําป 2560 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งท่ี 19/2560 เม่ือวันท่ี  19 กันยายน  
2560  ประจําป  2560  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาท่ีประชุมรับรอง 
 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 
 
 
 
 



- 9  - 
 

ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพ่ือทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    -  ไมมี  - 

 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่ 4  เร่ือง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนกันยายน 2560 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  4 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงาน  ประจําเดือนกันยายน 2560  ขอใหทุกสํานัก/กอง  เลื่อนการรายงานผลการปฏิบัติงานไป
รายงานในการประชุมครั้งตอไป  

 

ระเบียบวาระที่ 5   เร่ือง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ  
มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
 
 

ปดประชุม  16.10  น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ 
 
 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
 
 
 

(ลงชื่อ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

             หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
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